

郑荐

最近停车别压窨井盖

市政要干一件大事,需要你配合

2000多公里排水管道要“清肠”,窨井安装防护网

本报讯 排水管网大疏挖活动已经展开,市政工人在施工时发现,常有机动车停放在窨井盖上,影响施工进度。同时,还有沿街餐饮店往排水管道中倾倒泔水等垃圾。市政部门说,此次疏挖牵涉到汛期排水,希望相关店面和车辆为施工提供方便。

郑州晚报记者 王军方 通讯员 李冬菊 文/图



郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



停在路边的车辆占压窨井盖

疏挖8万余座井,同步安装窨井防护网

每次降雨,路径雨水通过沿线收排水设施注入周边河道,确保排水设施畅通对城市防汛工作尤为重要。郑州市市政工程管理处管理城区排水管道达2000余公里,雨污水检查井和收水边井共8万余座。

“虽然现在不是汛期,但我们防微杜渐、未雨绸缪,自3月份开始,我们已号召全体工作人员强化防汛意识,逐步出台各项防汛规章制度。”昨日,市政处一位负责人说,自2月20日开始,他们组织开展城市排水设施的汛

前大疏挖工作。

针对管辖范围内排水设施,科学安排,明确时限要求,确保5月31日前完成市政处养护范围内雨水收水井第一遍汛前大疏挖工作。由于整体疏挖周期较长,市政处对易积水等重点路段开展二次或多次疏挖,此项工作将持续至汛期结束。

配合市政处整体疏挖工作,同步开展窨井防护网的更新安装,杜绝因井盖移位造成的安全事故发生。

车辆占压窨井盖,影响施工进度

目前,市政处汛期疏挖工作基本开展顺利,为避免疏挖工作对城市交通的影响,一般疏挖时间基本避开早、晚高峰期进行,部分车流量较大区域安排在夜间开展。

“疏挖过程中发现仍存在部分问题,一是个别位置泔水垃圾倾倒收水井情况严重,一些街边餐馆、摊位为图省事,直接将泔水垃圾倾倒入井;二是车辆占压收水井情况严重,部分路段收水井长时间被车辆占压,不利于疏挖工作的开展。”这位负责人说。

他说,因我市降雨期防汛任务较重,目前进行的全市范围内的汛前大疏挖,采取逐条道路全段疏挖的模式,为避免疏挖不到造成下雨积水,建议市民停车时尽量避免占压收水井而阻碍施工。

同时,他建议街边餐馆、摊位设置泔水桶倾倒泔水,不要为图省事,直接将泔水、垃圾倾倒入市政收水井内,因雨水收水井最大的作用就是下雨时能够及时、快速收水,雨水可以顺着畅通的管道流入城区外围河流,从而减少城区内的积水,给市民安全出行创造条件。

豫剧名家眼中的河南弘大医院(上篇)

弘医德高 大爱无疆



“弘医德高,大爱无疆。”3月2日,在享有豫剧“须生泰斗”美称的贾廷聚家中,他将自己亲手书写的这八个字,送给了河南弘大医院回访的相关负责人的手中。

曾经在医院住院的病患们,您们恢复得还好吗?3月初,带着关爱,带着慰问,河南弘大医院组织了大规模的出院病患回访活动,走进他们的家中,了解他们的身体恢复情况,并虚心倾听他们对医院的建议和意见。

王青莉

◆贾廷聚:住在弘大医院,心里清亮得很

被誉为“须生泰斗红脸王”的贾廷聚老人,是唐派艺术的掌门人,也是豫剧唐派艺术最忠实的守护者,曾以一曲《三哭殿》唱响大江南北。

去年年底,已年近八旬的贾廷聚老人和老伴一起,在河南弘大医院住院治疗了一段时间。

时隔两个多月,已经恢复健康的贾廷聚和他的爱人朱玉花精神矍铄,神情气爽,并再次回忆起了去年底他们在河南弘大医院住院的点滴细节。

“现在回想起来,我们感觉弘大医院不仅环境优美,更像个家,是病患们的家,感到特别温暖。”在自己的家中,面对河南弘大医院前来自回访的医护人员,贾廷聚连连感叹说:医院的环境特别好,风景也好,东边临湖,医院旁有花园,住在里面心里清亮得很,每天都会和老伴一起去散步;医院内的病房干净整洁,不仅有品种丰富的饭菜,而且还可以自己做饭,最大限度地方便病患。医院内不管从医生到护士,态度都非常好,非常负责任,除了固定的查房次数,平时也非常关心我们的身体状况。

贾廷聚老人还表示,河南弘大医院的价格合理,经常会征求病患的意见建议,为他们提供了像家一样的温暖。

“我们出院后恢复得都很好,身体和精神都感觉挺不错,谢谢医院对我们的关心。”面对前来自回访的河南弘大医院医护人员,除了感谢,贾廷聚老人还谈到了对医院未来发展的建议:希望加大宣传力度,继续保持良好的医疗技术、服务态度、机器设备等,在病患口中积累更加良好的口碑。



◆张晓英:真中!金杯银杯都不如老百姓口碑!

3月5日下午,在我省著名曲剧青年演员张晓英家中,已经恢复健康的她面色红润,典雅而美丽:“我是在今年的春节前,由于连续十几天到外地演出过于劳累,心脏感觉不舒服就住进了河南弘大医院。”

回忆起自己在河南弘大医院入住的每一个细节,张晓英同样打开了话匣子:医院的医生们对待病人很热情,医术也很高超,病房住着很舒服,宽敞又干净,还有电视、洗浴,服务全面到位,饭菜很可口,消费也不高……”

“我的治疗效果很好。所以,出院后,我又放心地让我妈也去住。我妈患有心血管病,还有风湿疾病。”张晓英说,最让她感动的是,“妈妈早上起床晚,吃饭时间就

比别人晚,护士还专门用自己的麦片给老人家冲好送去,这个细节让我听了很是感动。”

张晓英表示,她的母亲总共住院了13天,以前走路很困难,但是经过了一个时期的治疗后,老人家竟然能一口气走到了超市。

“呵呵,以前我妈妈走路都是一步一歇,现在变化已经很大了。河南弘大医院真中!真是‘金杯银杯都不如老百姓口碑’啊!”她感叹说。

面对河南弘大医院回访的工作人员,张晓英建议说,一定要对技术高超的医护人员给予奖励,鼓励他们做得更好,进一步提升医院的美誉度。

◆接过爱的接力棒,创造重生的奇迹

河南弘大医院在赢得众多病患美誉度的背后,是医院的全体医护人员们背后默默努力的结果。

每天,一个个感人的医患之间的故事在这里上演着……

他出生在贫困的家庭,因为早产,出生后进入监护室,随即被查出先天性心脏病,回家后呼吸心跳停止送进太平间,放入冰柜,却被太平间的大爷意外发现还有生命迹象,在当地医护人员的精心治疗下,孩子活了过来,家人给他起了一个名字叫“重生”。

小重生成长的很辛苦,因为心脏病,更因为出生时的经历,小小的他经常感冒,到一岁十个月,还不会走路,发育有些迟缓,如果不尽早手术,后果不堪想象,可想着昂贵

的医疗费和家徒四壁的家,小重生的家人犹豫不决。在生命的关键时刻,河南弘大心脏病医院接过了爱心接力棒。

河南弘大医院外三科主任强在听到重生的故事后,一种责任感油然而生,为重生的手续前后奔忙,2013年12月2日,小重生顺利入住河南弘大心脏病医院外三科。鉴于小重生的特殊经历,外三科制订出了严密的手术方案和术前后护理措施,12月5日顺利进行了“房间隔缺损修补术+动脉导管闭合术”,手术后重症监护室和外三科的全体医护人员都给这个多难的孩子最多的关注。小重生一天一天地慢慢恢复起来,已经能够行走了……

生命的一个个奇迹正在弘大延续着……